



丁酉年 二零一七年九月

第144期

正见网www.zhengjian.org

1头版要闻
2时事述评
3修炼世界
4生命探索
5健康人生
6家庭教育
7文化畅游
8文学艺术

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

美国务院发布2016宗教自由报告 国务卿关注法轮功被迫害

2017年8月15日，美国国务院发布了2016年《国际宗教自由报告》，关注全球信仰自由状况。中国及其它九个国家因存在严重的宗教迫害问题，被列为“特别关注国”。美国国务卿蒂勒森（Rex Tillerson）对中共迫害信仰人士的行径表示关注。他在新闻发布会上提到，2016年有数十名法轮功修炼者在被关押期间死亡。

推动全球信仰自由 蒂勒森关注法轮功

美国国务卿蒂勒森在当天对这份报告做了简短的评论。蒂勒森首先强调，信仰自由“不仅是美国《宪法第一修正案》中提到的美国核心价值，同时也是普世的人权。”然而在当前，全球仍有近80%的人口无法完全享有信仰自由的权利。

“当信仰自由无法受到保护时，动乱、人权侵害、以及极端暴力主义就会有更大的机会扎根。”蒂勒森在发言中说，美国不会忽视这些问题，川普政府已经在通过促进全球宗教自由来改善这些情况。国务院也会继续为那些坚持信仰的人发声。

蒂勒森特别提到，“在中国，中共政府迫害、拘留、监禁数千计的信仰自由人士。数十名法轮功修炼者在被关押期间死亡。在限制维吾尔族、穆斯林和西藏佛教徒的宗教行为方面，警方的干涉有所增加。”

在今年报告的序言中，川普总统写道：从一开始，美国就是一片珍惜信仰自由的土地。可悲的是，全球有许多人无法享有这种自由……

川普希望拥有不同信仰的好人，能够根据他们的良知，追寻自己的内心和信仰。

中国宗教自由状况恶劣

因中共严重侵犯公民宗教自由权利，中国从1999年起被列为“特别关注国”（Country of Particular Concern, CPC）。2016年10月，美国国务卿再度将中国与苏丹、朝鲜、缅甸等十个国家列为“特别关注国”。

报告显示，信仰人士仍受到



2017年8月15日，美国国务卿蒂勒森在国务院就2016年“宗教自由报告”发表讲话。

关押、拘捕和酷刑折磨，包括基督教、法轮功、天主教、藏人等团体均受到不同程度的迫害。

其中，数十位法轮功学员在关押期间死亡；河南省地下教会牧师李建功及妻子丁翠梅因反对强拆教会，而遭到活埋，丁翠梅窒息身亡；河北省天主教神父杨建伟离奇失踪；回族维权人士金重齐“被自杀”。

中共持续迫害法轮功 多人遭酷刑离世

该报告记载，2016年有80位法轮功学员在关押期间或释放后很短时间内死亡。报告援引对话基金会（DUI HUA Foundation）数据，至少有3403名法轮功学员被监禁，330人遭拘押，而实际被拘捕和判刑的人数可能远高于此。

报告特别关注了多起严重迫害案例，包括：2016年1月，河北省法轮功学员闫国艳因为控告江泽民被捕，在关押期间受到酷刑折磨，因身体虚弱被家人从拘留所抬回家后，于3月13日离世；2015年11月9日，山东省法轮功学员孙明强在济南陆军学院外向学生讲述法轮功被迫害的情况，遭到该校警察毒打，脑袋上被打出了一个窟窿，于当月离世，时年仅35岁，该案例于2016年3月27日被公开报导。

中共当局仍使用精神迫害的手法强迫法轮功学员放弃信仰，包括

“洗脑班”强迫“转化”，以幼儿入学为条件逼迫家族成员写保证放弃信仰等。

报告连续三年关注法轮功学员王治文和人权律师高智晟的情况。

2014年10月，被关押了15年的王治文出狱，但仍受到中共的严密监控，当局禁止他出国与家人团聚。2016年8月，王治文表示，他的护照遭到当局注销，并被禁止在2018年以前出国。王治文的健康状况令人担忧。

2016年6月，曾为基督徒和法轮功学员辩护的人权律师高智晟在台湾出版回忆录，揭露了他长年受到的迫害，包括入狱前的非法绑架和入狱后的体罚、殴打等。从2014年获释以后，当局仍经常到高律师家骚扰，并禁止他外出求医。

中共迫害延伸至海外 侵犯他国信仰自由

中共对信仰团体的迫害延伸至港澳特区及海外，特别是邻近中国的亚太国家和地区的宗教信仰自由也因此受到侵犯，此类事件均被记录在案。

2016年1月，香港办法轮功心得交流会，上千名当地及周边国家法轮功学员参加。警方接到匿名举报电话，称会场内有炸弹，清场检查后发现是假炸弹。警方随后逮

捕五名涉嫌制造炸弹恐慌的犯罪嫌疑人。该案件被认为与中共操控的青关会有关。

此外，台湾、越南、泰国、韩国等地的亲共团体针对法轮功学员的挑衅滋事行为，以及当地政府在中共施压下干涉学员炼功、干扰神韵演出等行径均有报告。

迫害法轮功无理 公诉人承认没有法律依据

报告表示，过去一年，中国多地检察院、法院和公安部门承认被逮捕的法轮功学员没有违法行为，拒绝对法轮功学员提起诉讼或判刑。

2016年12月23日，重庆市巴南区法院再次对法轮功学员张君进行非法庭审时，面对律师的质询，公诉人当庭承认：“我们没有任何证据可以证明法轮功是‘×教’，也找不到任何法律法规说法轮功是‘×教’，就是没有任何法律法规说法轮功是‘×教’。”

川普政府首份宗教自由报告

2016年度报告是川普政府发布的首份宗教自由报告，概述了199个国家和地区的宗教自由状况。去年，该报告由副国务卿布林肯（Anthony Blinken）发表，而今年则由国务卿蒂勒森主持发表，这也是他作为国务卿发布的首份宗教自由报告。

在随后的电话会议中，美国国务院民主、人权和劳工处高级顾问柯扎克（Michael Kozak）表示，新的“特别关注国”名单将在90天后公布。

柯扎克认为，美国没有作为被考察国家出现在该报告内，这是因为自我评估不能准确反映情况，但这并不意味着美国不受监管，联合国和欧洲安全与合作组织（OSCE）等机构也都会公布相关数据。

1998年颁布的《国际宗教自由法案》要求美国国务院每年发布一份《国际宗教自由报告》。报告不针对任何一个国家，也不对国家进行排名，只是用具体数据，呈献给国会和行政当局，帮助他们在制定对外援助、分配外交资源、难民申请等政策时进行参考。◎

清算就在眼前

文 / 勇明

在明慧网二零一七年六月二十九日一篇报道中，辽宁朝阳县法院法官吉首军在冤判了法轮功学员后，对法轮功学员家属扬言：“即使法轮功将来被平反的话，等三百年后我骨头渣子已都烂了……”

吉首军的话，反映了不少至今还在参与迫害者的“心声”，至少有：一、知道法轮功是被冤枉的。二、不否认自己目前所做的事是坏事和违法的事，但为了利益或饭碗还是昧着良心要整。三、平反是太遥远的事，有一种“做了坏事想逃避惩罚”的侥幸心理。

这么多年来，笔者不只一次听到有参与迫害法轮功学员的中共人员说：要平反，那是三百年后的事了；平反的事，三百年后你我这一辈人都看不到了等等类似的说法，为什么老会想到“三百年”呢？其中一个原因，可能有人知道当年基督徒被古罗马帝国迫害三百年后才平反的事，因此也以此类推：法轮功被中共迫害也得三百年后才平反了。于是自己也把希望寄托在“三百年”上。

其实很多参与迫害者都知道，这一天迟早要来，但希望发生在很久以后，或拖得越长越好，或者等自己都作古了，看能把我怎么样，能把已烂了的“骨头渣子”怎么样？“人死如灯灭”是无神论的毒害，使人只看眼前，只图眼下及时行乐，还是眼前的利益实惠，工资奖金要紧，有人还幻想着参与迫害

发财升官呢，哪管还有天理良知。

这种人其实是在自欺欺人。其实今天中共中的很多明白一点的人都在议论：这件事（迫害）要结束了。迫害马上就要维持不下去了！

一、迫害已难以继 随时可能被终止

在法轮功学员十多年如一日的讲真相中，大量海内外民众已经觉醒，如今，二亿七千九百多万中国人退出了中共的党、团、队组织。各地释放法轮功学员的案例越来越多，仅从二零一六年上半年至今，中国大陆已有二十一个省、直辖市出现不予起诉、释放法轮功学员或退卷的案例。不愿参与迫害的中共各级人员以各种形式与江氏集团切割。这些不断出现的释放法轮功学员的案例，是很多公检法人员在明白真相后的自保和赎罪。

我们回过头看一看这些年，律师给法轮功学员无罪辩护的发展经历过程，有助于我们了解现在的情形。

最早有谁敢给法轮功学员做无罪辩护？但随着法轮功真相的传播，不少律师知道真相和法律事实后有了勇气和正义感，越来越多的律师敢做无罪辩护，敢接这样的案子了，随着律师的坚持，各地的公检法对无罪辩护慢慢的开始被动接受了；后来在法轮功学员讲真相中，在上百名律师所做的上千场无罪辩护中，很多人明白修炼法轮功合法，参与迫害是在犯罪，人们越

来越看清了时局的变化，看到江氏集团必然覆灭的下场，有人开始承认法轮功学员无罪，开始释放无辜的法轮功学员了，从一例、两例到现在越来越多……

其实，中共对法轮功的迫害已受到了世界各国的一致谴责和社会各界有识之士的抵制。二零零一年以来海外法轮功学员在全球四十多个国家和地区对江泽民这个迫害元凶提起了诉讼。二零零九年以来依据国际法普世司法管辖权原则，阿根廷、西班牙等国法院先后以“反人类罪”向江泽民等人发出逮捕令。二零一六年六月十三日美国国会通过三四三号决议要求中共立即停止针对法轮功学员的强摘器官行为。二零一六年七月十三日，欧洲议会要求中共停止活摘器官，这份书面声明获得半数以上议员签名支持，成为议会的正式决议……

如今迫害真相在国际上已经大白，制止迫害，追究参与迫害者已是全球共识，迫害者将面临全球的、全方面的追查和追责。

二零一五年五月以来，海内外二十多万法轮功学员实名向两高（最高法、最高检）控告江泽民迫害法轮功。二零一七年四月二十日最高检举报中心网上举报职务分类中首次公开表明可以举报“正国级”官员。最高检以这种“你懂的”方式，回应了二年来海内外对江泽民的控告。

目前在网络上明确公开了二零一六年三月一日中国新闻出版总署发布的第五十号令，废除了一九九

九年发布的对法轮功书籍的出版禁令，承认法轮功书籍都是合法的。

如今，相当多的追随江泽民迫害法轮功的首要份子被以贪腐的名义被法办，这场迫害已走入末路，一切都在无可阻挡的朝结束的那一刻走，迫害难以为继，随时可能被终止。

二、迫害法轮功的江泽民 集团已经失去了政治权力 和反扑能力

这场邪恶荒唐的整人运动是江泽民在十八年前发起的，十八年后的今天，中共江泽民集团已濒临覆灭：以周永康、徐才厚、薄熙来、李东生为代表的一大批替江泽民疯狂迫害法轮功的刽子手被法办，或死或抓。继续把自己和江氏集团捆绑的中共各级官员，也不断地被抓。

江氏集团大势已去，即使江氏集团余孽能在一定范围欺骗和胁迫公检法参与迫害，已力不从心，最明显的就是目前各地众多的派出所、警察不受理或以各种理由，推脱对法轮功学员的举报并抵制迫害，这在明慧网上已有大量报道。

这种时候，只有那些最没有头脑的人，才仍在积极参与迫害，被江氏集团利用着当枪使，他们不知道，目前得到的一点蝇头小利，和将来因此付出的惨痛代价将远远不能相比。迫害法轮功的江泽民集团已经失去了政治权力和反扑能力，把希望寄托在它们身上的人是自绝未来。（下接2版）

精彩推荐



**自由之家报告：
中共镇压法轮功失败**

第二版



我的人生彻底改变

第三版



**轮回转世是真的？中国多名
“再生人”实例震惊科学界**

第四版



难以置信

第五版



谁能使怨妇变成好儿媳？

第六版



**玄武大帝佑大明
武当山大兴**

第七版



**乐舞仙踪：
忆初临凡 万神来格**

第八版